



ΔΗΜΟΣΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ  
 ΒΕΡΟΙΑ  
 Αριθμ. 18.141/73  
 Δωρεά: Ηλίας  
 Νεβελικιχόφ

Ταξινική αριθμός: 070 111EP

Στη Δημοσία Βιβλιοθήκη Βεροίας

Δωρεά

Το δημοσιογραφικό τούτο όργανο, συγχρόνως  
στα πρώτα χρόνια της ζωής του (1946-1967)  
και ιδιαίτερα αντίστασης κατά του κράτους του πρώτου  
και των παραρασιακών καθαρμάτων, σε μια σχέση  
ιστορικής του μέγιστης, σε τη χαρακτηριστική «έποχή»  
καταγράφεται με απεικονιστικότητα στα 50 χρόνια  
πρώτου, κανονικά σχέση και βάρια (Σοβέτια, 1953)

Ε. Α. Πηγάς  
ο ιδιοκτήτης  
Νόβας  
Ε. Α. Πηγάς



# ΘΑΡΡΑΛΕΑ

**ΜΕΓΑΛΗ** ρεκλάμα έκαναν τα συναγερμικά μεγάφωνα, σχετικά με το νόμο «περί αποκεντρώσεως». Αλλά τί σώει αποκέντρωσι, είναι αυτή η από το Νομαρχιακό Συμβούλιο θα συμμετάσχει ένας μόνο πολίτης; Νά γιατί ο λαός έχαρακτήρισε τη συναγερμική αποκέντρωσι αν φιάσκο προς παραπάνησιν των άφελών. Ο Συναγερμός αν αντιλαϊκό, απ' τη κούνια του κατασκευάσμα, είναι άνίκανος να δώση στο λαό δικαιώματα και εξουσίες που του ανήκουν. «Αίρετι Νομαρχιακό Συμβούλιο με έκτελεστικόν όργανον τον Νομάρχη». \*

**ΠΡΟΣ** τον κ. Στέλιον Άλαμανην βουλευτήν του Δημοκρατικού Κόμματος και ένας ύπουργός Γωργίας, που πάνω στο έργο βήμα της Βουλής, έδεδίχθη άνύποπτε, την έπιθεσι του μπράδου Συναγερμικού βουλευτού, έκφράζουμε τη πλήρη συμπάθειά μας. Οι σιχαμεροί όσολογοι που ο κ. Παπάγος έμπασε στη Βουλή, για να μας ντροπιάζουν στην οίκουμένη, προσκάλεσαν την άγανάκτησι του λαου όστις άξιοι κίητασιν του όλου συρφετού του Πανεπαγικού Δόχου, με άμεσο διάλυσι της Βουλής και προκήρυξι εκλογών με αναλογική. \*

**ΕΝΑ** φιλμάκι της Αθήνας, διέτασσε όπως οι τουριστικοί χώροι που κατέχονται από στρατιωτικές Μονάδες, έλευθερωθούν πάραυτα. Ο χώρος της Έλληνος είναι τέτοιος και έπί πλέον μονοδικό πάρκο της πόλης. Παρά ταύτα το περίφημο Τόλ έξακολουθεί άκόμη νό ύψώνη την άηδη σιλουέτα του σε πείσμα της κοινής γνώμης που έχει έξεγερθή για τη κατάστασι αυτή. Είς ποίσις ένεργείας προσέβη ο κ. Δημάρχος διά την απαλλογή του πάρκου από το άθλιο Τόλ; \*

**Η** ΑΝΑΓΚΗ άνεγέρσεως νέου Γυμνασίου είναι έπιγούσα. Γιαυτό και συνεκροτήθη μία Έπιτροπή της προέσταιται ο κ. Στριμπίδπουλος, με σκοπό να έπιταχύνη το έργο. Παρά ταύτα περυσιν τα χρόνια, χωρίς να γίνεται ή παραμείωσι του έπί μεγάλη ζημία της Παιδείας, λόγω άνεπαρκείας του ύπαρχοντος κτιρίου. Πού ύφαιλεται ή άβάνησι αυτή της Έπιτροπής; Τι λέγει ο κ. Στριμπίδπουλος πού ηγείται Τροπιδούλο καίεσσι ή άποβλή των άλλων άνθρώπων που κατέχουν σήμερα με τίς καλύτερες των τό υί-

κόπεδο του Γυμνασίου; «Αλλ' αν αυτό είναι τό... έμπόδιο, θα μας έπιτρέψουν να τοδς συλλυπηθώμε, για λογαριασμό όλης της πόλης και συνάμα να τοδς καλέσωμε να παρατηρηθόν άμέσως της ύπευθύνου θέσσις που κατέχουν. Η πόλις χρειάζεται κίριον Γυμνασίον και άρρέπει να όμειλιεθή τό ταχύτερον. \*

**ΕΛΑΣΕ** και το παρδαλό καίσι κι ή παραμείνη όδομάδα, μη την έπιστολή του τράσι των συμβολαιογράφων Βεροίσι που δημοσίευσε ο «Αστήρ» σε άπάνησι και... άπειλή του κ. Δημάρχου Βεροίας που ανέταξε ένα συμβόλαιον του Δήμου στην Αθήνα. Συμνοήσε τους άξιολάτρευτους της πλίεως συμβήφους. Τη λαυράκι που ξεφυγε από τα χέρια τους ήτιν βέβαια άρεκτικώτατο και δικαία ή ξεφαντώσσα άγανάκτησι των. Πλήν όμως έπρεπε να μετριάσουν το «πένο» τους και να σε ελασθύν τας πράξεις του κ. Δημάρχου μας, που κάνει το καθήκον του, ίνα μη προκαλούν τη κενυρεσμέτι άγα άκεια των δημοτών Βεροίας. \*

**ΕΚΤΥΦΛΟΤΙΚΟ** φως παρέχει ή Έπιτροπή «Βέρμιον» στοδς καταναλωτές Βεροίας — Γιαννιτών. Έως πέτε ή άπίδσος εταιρία θα εκμεταλλεύεται τόσο άσάτολα όσο μεγαλοπώλει, χωρίς να συναντά έλεγχη και αντίδρασι καμιά; Αφερτίμ στοδς ο βουλευτής του. \*

**ΤΟ** Ταχ. Τηλ. Μελέτης παραμένουν από μηνών άνευ απροσταμένου. Έκτου λόγου τούτου ή διανομή της αλληλογραφίας και αίκον στη Μελέτη, άνεκόπη. Έως πέτε;

**ΟΡΘΗ** ή άποψι του Υπ. Δικαιοσύνης ότι, πρέπει οι ψευδομηνυταί να τιμωρούνται στα δικαστικά έξοδα. Διότι δέν είναι σωστό ο οίσοδηποτε κακοήθης να ταλαιπωρή ένα άθλιον και να τον ζημιώνη με μία μήνυσί του \*

**ΑΥΤΕΣ** οι δύο σαπομπαράγκες, που έξακολουθούν να άσχημίζου τον έξωθι του Νοσοκομείου χώρον, έως πέτε θα διατηρούν την άθλιότητά τους; \*

**ΔΥΝΑΜΕΙ** νομοσχέδιον που κατετέθη στη βουλή κυρούται μία ύπουργική άπόφασι του 1950 διά της άπειας χαρίσθησαν στοδς διουμηχάνους τα χρέη τους, από τα βυμβάκια και τα μαλλιάνη ΟΥΝΡΑ αξίας 2,185,776,626 πλινών δραχμών. Έτσι ο Συναγερμός ξωφλά τα εκλογικά του έξοδα προς τοδς βιομηχάνους. Για τα μικροχρέη όμως των άγροτών; Ισχύει ή κατάσχεσις και των ζώων των. «Αι τα έχη αυτά ύπ' όψη του έ άγροτικής κόμορς όταν φθάσι ή ώρα της λογαδοσίας του Συναγερμού. \*

**ΓΙΑΤΙ** το Γιαθρι που λείπει τόσο πανάριθα; Οκτώ δραχ. κατ'όκαν; Στο Γιάννινα, όπως γραφουν ει έφημερίδες άετιμύθη το \*

πρόδειο εις χύμα προς 6.80. Μία άναπροσρμογή του τιμολογίου γαλακτερών πρέπει να γίνη άμέσως. Η γαλακτοκομική χρονιά είναι άρίστη. \*

**ΣΤΟ** καπετάν Γεώργη Γιαννίσιος και τον «νομικό» σύμβουλό του, που έν άγαστή συνεργασία συνέταξαν ψευτοέντασι κατά του κύριου των εκλογών Γιαννίσιος και ψευδομήνυσι κατά του διευθυντού μας. Θερμά συλλυπητήρια. Τόσον ή πρώτη όσον και ή δεύτερη πετάχθησαν στο καλάθι των άχρήσιτων. Τέ περιεχόμενά των ήταν πρωταφαιές στα δικαστικά χρονικά, πλιν όπως άντάξιο της ψυχρουνθέσεως των συντακτών του και του κοδόςτου μέσου των κατά του κ. Διευθυντού μας. \*

Διά κάθε Τυπογραφικήν έργοσίον προτιμάτε το Τυπογραφείον **ΓΙΩΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ** Κάτωθι άδωντιπριου Σμυρλή Βερούα — Τηλ. 4-02

**ΛΕΩΝ. ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ** ΙΑΤΡΟΣ ΟΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ Δεχεται καθ'έκαστην εις το Ιατρείον του δδός Βικέλλια 4-Τηλ. 5-17 (πρώην άδωντιπριου Χρυσάνθη Χασιώτου)

**ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α. Ε.**  
Υψημα Βεροίας  
**ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ — ΓΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΝ**  
Άπασαι αι Τραπεζιτικαί έργασιαί  
Πώλησις ένσήμων Ι.Κ.Α.  
**ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ**

**ΩΡΟΛΟΓΙΑ ΗΓΓΥΗΜΕΝΑ**  
όλων των Έργοστασίων της Ευρώπης  
**ΧΕΙΡΟΣ — ΤΣΕΠΗΣ — ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ**  
**ΤΟΙΚΟΥ — ΞΥΠΝΗΤΗΡΙΑ**  
**ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ** Πάσης όξίας  
Γιαννιώτικα είδη Λαϊκής Τέχνης  
ώσ και όλα τα Έκκλησιαστικά είδη  
θα τα βρήτε σε πλουσιωτάτη Συλλογή και στις πιο συμφέρουσες τιμές  
**και με δόσεις έβδομαδιαίες και μηνιαίες**  
**Μόνον στην**  
**ΕΛΒΕΤΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΒΕΡΟΙΗΣ**  
**ΚΩΝΙΝΟΥ ΔΙΠΑΠΟΥΛΟΥ**  
**ΕΝΙ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ**  
ΣΗΜ.—Διά να έχετε άρα άρισταίς παρακολουθήσατε τα ώρολόγια σας με το χρονόμετρο της Έλβετικής Αγοράς  
**ΚΩΝ. ΔΙΠΑΠΟΥΛΟΥ**  
**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΑ ΑΧΕΙΑ**

Παιδόκολλη  
**Καλή Παναγία** βερρούα  
**ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ**

Έκτίθεται εις πρόχειρον μαιηθολικόν διαγωνισμόν ή άνάριθις χορηγιοθ ύφρον διά τός άνύγκος της Παιδοκολλείως «Καλή Παναγία» διά τριμηνυαν χρονικόν διάστημα ήτιν από 1ης Μαρτίου 1955 μέχρι 31ης Μαΐου 1955.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθι την 15ην Φεβρουάριου ε. ε. ήμέραν Πηροακυήν και ώραν 11—12 π.μ. έν Βεροίσι εις τό Κυφενείον «Αδελφών Μπαζάκι». Κατωθέτα έγγύησις διά την συμμετοχήν εις τον διαγωνισμόν χορηγιοθ γίλειαι (1000) εις αετιμύη ή έγγυημικήν έπιπολήν άνεγνωρισμένης Τροπέτης. Οι όροι διοικητικαταθεμένοι εις τό ένταύθα Υποκιτάσσημα της Έθνικής Τροπέτης της Ελλάδος και Αθηνών παρ' ο δυνατόν ή άνδιπεφερόμενοι να λάβωσιν γνώσιν καθ' έκαστην κατά τίς έργασίους ήμέρας και ώρας. Έ Βερρούα τη 3-2-1955 Ο Οικονομικός Σύμβουλος **ΙΩΑΝ. ΜΠΑΛΑΜΩΤΗΣ**

**ΑΝΕΧΩΡΗΣΕΝ** ο Ιατρός κ. Χοράλ. Βοργιαζίδης εις Βιάννην. πούδ ειδικεύου εις την χειρουργικήν.

**ΔΕΝ ΕΟΡΤΑΖΕΙ** ο κ. Χαρ. Κόνιζαλης, έμπαρος, άντιπρόεδρος Δημότικου Συμβουλίου λόγω πένθους.

**Πωλείται οίκια**  
Έπί της Κεντρικής όδοδ μετά οίκοπέδου έκτάσεως 315 τ.μ. καί με πρόσφυιν 13 μ. προς την κεντρικήν όδον. Πληροσφορια παρὰ τού κ. Στάρου Λιόλιου παραπλεύρωσ ψυγείου Καζαντζίδου. Ομοίως πωλείται, άποθήκη έπί της κεντρικής όδοδ μετά οίκοπέδου έκτάσεως 315 τ.μ. καί με πρόσφυιν 13 μέτρα Πληροσφορια παρὰ τού ίδιου.

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ** μεγάλη αίθουσα, έμβαδοθ 60 τμ καιμένη κλησίον της Νομαρχίας. Πληροσφορια Ήλιαν Νόβαν δικηγόρον

«Η ΝΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ» Μηνιαία Οικονομική και Κοινωνική Έπιθεώρησι. Νοέμβριος—Δεκέμβριος 1954. Τόχος 11—12 έκκυκλοφόρησε.

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ** εις τιμήν οίκουσις Μία κλωροσπηχάνη 150 οργάνου και ένας αναδοσπιτήρ 500 νεροσάν τούρβιαρα παντελώς άμετοχειρίσις. Πληροσφορια Στάθην Κόραγακρηλιθην Έναντι Έργαχωρίου

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οίκόπεδον 500 τ.μ. έν Καλλιθέα Πληροσφορια παρ' ήμιν

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ**

Ο ελαφρότερον της έφημερίδας μας κ. Όδυσ Παναδόπουλος διαθέτει και ώρολόγια όλων των έργοστασίων, με εύκόλιαν πληρωμή.

Συνδρομαί  
Έτησια δρ. 25 Έξοχικος δρ. 15  
Άμφοι, Κοινότητες Τράπεζαι Δρ. 100

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ—ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
ΗΛΙΑΣ ΝΟΒΑΣ  
ΔΙΕΚΗΓΟΡΟΣ

Έτος 61 Αριθ. φύλλου 249  
Τιμή φύλλου δραχ. 1

## ΔΙΑΛΥΣΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ

Έν όψει της άρξαμένης διαρροής που σημειώνεται στη Κυβερνητική παράταξη, άφυπνίσθη και αυτός ο μακάριος της βίλλας της Έκάλης ένοικος και πρόεδρος της Κυβερνήσεως κ. Παπάγος και λίαν αδυναμικός πρόβαλε των στηλών φιλικής του έφημερίδος, για να μας δείξη ότι υπάρχει και να μας πη ότι η πολιτική του... πέτυχε, να ύβριση την αντιπολίτευση και να απειλήση ότι... θα εξαντλήση και το τελευταίο δευτερόλεπτο της τετραετίας!...

Τα όσα όμως ισχυρίσθη στη συνέντευξή του ο κ. Παπάγος για «επιτεύξεις» της Κυβερνήσεώς του, δεν ανταποκρίνονται ποσώς στην αλήθεια, γιατί η τραγική κατάσταση του δυστυχούντος λαού τον διαψεύδει.

Η πρωθυπουργική όμως συνέντευξις έχει άλλες επιδιώξεις. Έπεχείρησε μ' αυτή να απολογηθή στο λαό, για την άποτυχημένη πολιτική του Συναγερμού. Και οι άπειλες, οι ύβρεις, το άγέροχο ύφος και οι κομπασμοί ένα σκοπό επιδιώκουν. Να συγκρατήσουν το σάπιο Συναγερμικό συγκρότημα. Άλλ' η πρωθυπουργική συνέντευξις δεν μπορεί να καλύψει την άγκυρά της και τις κατάρτες του λαού που τόσα ύπεστη από τη Συναγερμική διακυβέρνηση και ούτε θα δυναθώ να συγκρατήση την άρξαμένη άποσύνθεσι του λόχου του.

Η πολιτική του Συναγερμού βρίακεται σε ριζική αντίθεσι με τα συμφέροντα του λαού. Γι' αυτό και καταδικάστηκε στις δημοτικές εκλογές. Ο λαός ήξίωσε και αξιώνει την άμεσο άπομάκρυνσι του Συναγερμού από την εξουσία, τη διάλυσι της Βουλής και εκλογές με αναλογική.

## ΑΞΙΟΥΜΕΝ ΣΕΒΑΣΜΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΟΥ

Δεν ξαίρουμε γιατί με τόση εύκολία υποβάλλονται οι Έλληνες σε Ήξευελισμούς, παρά της Άστυνομίας, ή όποια φηίνεται ότι έκοθε σύγχυσι όσον άφορά την έγκέλευσι των καθηκόντων της και κάθε άνυπολιτευμένο το Συναγερμό την θεωρεί και... έχθρόν του Έθνους! Ήμεις πιστεύομεν, ότι οι άγρότες μας, και τελευταία καλούνται προς... νουθεσίαν, και τρομοκρατούνται (τηράβηξεν πολλά) είναι Έλληνες και όνν τέτοιοι άγροποιών τη πατρίδα της όποιος το έδαφος είναι και ριζωμένοι. Άντατόν να μισούν το Συναγερμό. Αυτό είναι δικαιοσύνη και καλά κάνουν, όστερ' από τη χρεωκοπία που ύπέστη. Αυτό να νοημε και ημετις από την όραση που καθάλισε την εξουσία, γιατί νοιώσαμε από τη πρώτη στιγμή την άνταλαβότητά του.

Συνεπώς οι αϊτούμενοι δηλώσεις άφροσύαι στή Παπα-

γική Κυβέρνηση και θα πολεμήσω για τη πατρίδα που δημοσιεύονται κι' όλας και οι προσκλήσεις στα Άσπ. Τμήματα δι' «υπέθεσιν» άποτελούν πράξεις παρανόμου διότι θίγουν την ελευθερίαν του πολίτη ό οποίος άξιοσέβασμөн του πολιτικού του πιστεύω. Και το πιστεύω των 80 ο)ο των Έλλήνων σήμερα κάνει την έξησι δήλωσιν την όποιαν καλούνται οι φίλοι μας να «έγχειρίζουν» στους έξι-σβντας τριαύτην άσυναρμολογική «Δηλώσι συχαίσομαι το Συναγερμό και τας παραυψήσας του ΠΑΠ—ΑΒΚ—Λυϊκό» θα καταβάλω δε πάσαν προσπάθειαν και κητιμόνας και πολλοί μαζί, όπως εξαναγκάσωμε την διάλυσιν της Βουλής και τη προκήρυξι εκλογών με αναλογική.

Όσον άφορά την εάγνήην προς την πατρίδα που συγχαίεται έκίτηδες με το Παπαγιαμά, αυτό το εβπθές σημείο του Έλληνα, που οι

## ΧΑΡΑΤΣΙ ΑΠΑΝΘΡΩΠΟ

Χωρίς να φταίη ο λαός Βεροίας—Γιαννιτσών και περιχώρων, υπεδουλώθη στην εταιρία «Βέρμιον» από του έτους 1945 και πληρώνειχαράτσι: άπάνθρωπο.

Το κεφάλαιο και οι τραπεζίτες που κυβερνούν τη χώρα από την ημέρα που άπελευθερώθη, από τους Τούρκους, έβγαζε σε τέτοια σημεία έγκληματικότητας και ζεταιωσιάζ έπιτες και με νόμους άκόμη να ληστεύη το λαού τζιζ.

Ένας τέτοιος νόμος ληστεϊκός και ζετήσισε την άγκυρά της κοινής γνώμης Βεροίας—Γιαννιτσών που βασίζεται και τη προσβολή της αξιοπρεπείας του και της σκευής του είναι και ο έπαίσχυτος Νόμος 747/45 δυνάμει του όποιου η κοιναύρα «Βέρμιον» τόέπωσε. Η ό τήρον δανείον ή ύπόσταν (πληρώνει ο λαός το τοκοχρεώόισιν). Άλαχος. Και βοήθησε κατά κηρούς ΔΥΟ ΔΙΣ (δύο τριαβιλία λίραι).

Τι άπαντοίν οι έντε κομμορξικοί βουλευτιλ κ.κ. Χατζηνάσι, Χατζηδημήτριος, Χατζηγονιγοριόδης (που βρέθησαν ήσοι Χατζήδες) Παύλος και Μπασκάνζου;

Δύο χρόνια βουλευτικής θητείας, τι έκαναν οι κ. κ. πληρεξούσιοι να άποκρησθή η κοιναύρα και έπιστρέψη τα χρήματα που άδικαιολόγητως χημάτωσε τους εκλογείς των;

Άνομήνομεν άπάντησιν στο παραπάνω καιτερό έρώτημα.

Άλλως χροικηρίζονται ως συνεργάτες του Λαναρά και έχθροι του λαού. Αύτου του λαού που τους εξέλεξε να τοδ προστατήσουν τα συμφέροντα

Συναγερμικοί, καλύτεριους την ιδιοτέλειάν των, έννοσθν να προσβάλλον τους πολιτικούς άδικαίλους των, ως έχουν προχρησι το πικραμένο θουμάσιο ποίημα του Γ. Σουρή και το έγραψε σε παράμοια περίστασι.

## ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ

Έλλας, πατρίς μουδέν σ' αγαπώ για σε δέν καιόν κι' έγώ λιβάνι πάντα για σένα κακό θα πώ κι' όποτε θα πλέξω ποτέ στεφάνι

Όμως συγχώμη τον μισητόν, πατρις γλυκειά και τροφοδότις κ' είξισσοναλήθος πατριωτών» άς είναι κι' ένας μηπατριώτης Γ. ΣΟΥΡΗΣ

## ΝΑ ΚΑΤΑΡΤΗΘΟΥΝ ΤΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ

«Τόσα μοναστήρια είναι τόσαι πληγαι εις την πατρίδα, έπειδή χωρίς να φραλήσουν εις το παρακινδύν τρώγον τοός κηροπόζης και φυλάττουσι τουςλόχους (Άνωόμου «Έλληνική Νομοσχία» 1826)

Οι τελευταίες δίκες των Ιακώβου, Μυαλήτης, της Σωφρονίας και παληότερα της Μαριάμ Σουλαιώτη, της Κερυτιάς έκαναν να κοκκινήσουν και οι τοίχοι από βου παρήλασαν μπροστά στο μάτι και τα εότια του πνελλητικού. Άπεδείχθη ότι, τα Μοναστήρια κρύπτουν έβδου που το ξεσπασμά τους, όπως συνέβη προχτές, έναδύει έρώμα άσφυκτική. Δίδεται η εδκαίρισι, με και ξεσπασε ο καλογηρικός όχετός, όπως έπέμψη, το Κράτος και καταργήση τας Μονάς την δε περιουσίαν των εθνικοποιήση. Έίνα άπάνθρωπο να υπάρχουν πλούσιοι μοναί και νιαβραντισμένοι καλόγηροι, σε στιγμή που ο λαός περνά και οι άγρότες στεροβονται γής.

Να έπάρχη μονή «Προδρόμοι» με άπέραντες έκτάσεις και γιδπροέβτα και πεινασμένοι Κοκοβίτες.

Να ύπάρχη μονή «Βούλιος Παναγιάς» με άπέραντες έκτάσεις και γιδπροέβτα και πεινασμένοι Νεοκαστριτες!

Να ύπάρχη μονή Άγ. Άθανασίου με άπέραντες έκτάσεις και γιδπροέβτα και Νεοχωριτες, Άγκαθιώτες και Τριλοφιώτες πεινασμένοι.

Και παράπλευρα επ' αυτά η κακός έννοσθμένη άνοχην της κοινής γνώμης, για όσα συμβαίνουν στους μοναζήριους των Μοναστηρίων μικρό δείγμα τ' έσοι τελευταία άπεκαλύφθησαν.

Τα μοναστήρια, και το άθλιο περιεχόμενό τους, μετά την προχθεσινή καταδίκη των παρά των δικαστηρίων, των Έλλενικών μάλατι δικαστηρίων, τα κατέδικασεν τελεσιδικως και η κοινή γνώμη, η έπισία και ζητεί την άμεσον κατάργησιν των.

Ούδένά σκοπών κοινωικών εκπλήρουν. Τουναντίον δίδουν στέγην και τροφήν στα κατακάθια της

κοινωνίας, ως άπεδείχθη εις τις δίκες που έγιναν, και έπιζητούν την εύκολη ζωή με πρόσχημα την «καλή ψυχή».

Η σημερινή κοινωία έχει αλοήτηριον και διακρύνει τας προθέσεις των ρασοφύδων τεμπελαχανάδων.

Η ζωή και η τύχη είναι κοινή για όλα τα λογικά όντα και άξια ν' άγωνισθώ ή άνθρωπος, για δάδτην.

Οι άπομωνώμενοι της ζωής και παρή φούντων καλόγηροι είναι άρωστοι και πωάπει η πολιτεία να τού, συμμαζήση σε έσουλόν και όχι να τους αφήνει ελευθέρους σε Μονές, να έκμηταλλεύουσι έθνηκην περιουσίαν και να όργιάζουν με πρόσχημα την «καλή ψυχή» και το... κύριε έλέησαι!

Έμπρός κ. κ. «θρησκόληπτοι» Κυβερνήτες, Καθαρίστε τον έκοκόσαντα όχετό των Μοναστηρίων και παραχωρήστε τας έκτάσεις των, στους πεινασμένους άγρότες που ζούν κατά ζούιν και άνανθώνουν το Έθνος.

## Η ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Στοχάσαστε στο πλευρό των καθηγητών που άγωνίζονται για καλύτερους όρους ζωής. Πιστεύομε ότι η εκπαιδευσις και η ήθική διαπαιδαγώγησις των νέων που άποσειλάει την ελπίδα του έθνους είναι άλληλένδετα με την ένόσχυσι της κοινωνικής θέσεως των λειτουργών της Μέσης και της Δημεσιακής εκπαιδευσεως. Οι καθηγηται των Έλληνικών Γυμνασίων είναι ήρωες που κάττω από άθλιες συνθήκες εκπληρώνουν την ύψηλή άποστολή τους και όχι «οισοισοισαί» όντα έχθρισται όπως τολμούν να τής άποκαλούν οι συναγερμικοί μαζάβοι.

Είναι έξοργιστικό το

# ΘΑΡΡΑΔΕΑ

**ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ** πρέπει να θυμούνται. Στη Μεταξική δικτατορία είχε ριφθῆ τὸ σύνθημα «ἡ μάχη τοῦ οἴτου». Ἐν συνεχείᾳ εἶδαν νὰ ἐξευτελιζέται τὸ σῆμα. γιὰ χάρι τῶν Ἀμερικάνων καὶ ἐσόδων τοῦ προπολοτισμοῦ. Τώρα ἔχουμε νέο ἡ μάχη τοῦ βάρβακου. Τὶ δὴνως πρόκειται νὰ συμβῆ παραπέρα καὶ γιὰ τὸ εἶδος αὐτὸ ποῦ τώρα ἔχει καλὴ τιμὴ, ποῦ τὴν κερδίζουν κι' αὐτῆ, οἱ ἔμποροι μὲ τίς προσαγορῆς ποῦ κάνουν, τὸ εἶδουμε ἀπὸ τὴ προηγούμενα «μάχη τοῦ αἵτου». Παραπαύουσα ἡ Κυβέρνησις μέσα στὸ ἀδιέξοδο ποῦ ἐδημιούργησε μὲ τὴν ἀντιλαϊκὴ πολιτικὴ τῆς, ἐπιχειρεῖ νὰ ἐξεύρη χρήματα. Τὴ στιγμή αὐτὴ τὸ βάρβακι ἔχει ζήτησι στὸ ἐξωτερικόν. Ἐμπρὸς λοιπὸν ἀγρότες, σπεῖτε βάρβακι! Κι' ἔτσι σταματήσουν οἱ ξένες ἀγορῆς κάντε τὸ «βάρβακοπυρίτι», γιὰ νὰ ἀνατιναχθῆτε. Ἀντὶ ἡ Κυβέρνησις τοῦ Συναγερμοῦ νὰ ἐγκαταλείψῃ τὴν ἐξουσία, πειραματίζεται στὸ κασιδιάρι τὸ κεφάλι. Τόσο τὸ χειρότερο γι' αὐτῆ, θὰ ἀνατιναχθῆ μὲ «βάρβακι».

**ΜΕΓΑΛΟΣ** σαμιαὶς γίνεται στὴ Βουλὴ περὶ Ε.Α.Μ καὶ τῶν ὑπηρεσιῶν ποῦ προσέφερε στὸ ἔθνος. Ἡ συζήτησις βέβαια γίνεται μεταξὺ συγγενῶν τοῦ Ε.Α.Μ ἀνθρώπων καὶ συνεπῶς ἐπιρραζομένων. Κατὰ μὲν οἱ δεξιολογοὶ καὶ οἱ φιλῆες τους, ἀπὸ δὲ οἱ προσηκόντες οἱ Ε.Α.Μ καὶ οἱ ἀμερόληπτοι. Ἔτσι ἡ βουλὴ κατήχησε Χάβρα καὶ ὁ βουλευτὴς μας Χατζηδημητρίου «ἤρως» χωρὶς νὰ καταλήγουν οἱ λογικὰ συμπέρασμα. Ἦξε δίκιο ὁ βουλευτὴς Προββίτης κ. Χαβίνης ποῦ εἶπε ὅτι εἶναι πρόωγος ἡ συζήτησις περὶ Ε.Α.Μ. Ἡμεῖς λέμε ὅτι πρέπει νὰ περᾶσιν 30 χρόνια τοῦλάχιστον καὶ τότε θὰ κριθῆ ἀμερόληπτα, ὁ ἀγὼν τοῦ Ε.Α.Μ, ποῦ ὅπως εἶπε καὶ ὁ κ. Ἀλομανῆς, παρὰ τίς ἀκρότητές του, προσέφεραν ἔθνεσιν ὑπηρεσίας. Καὶ τὰς ὑπηρεσίας τοῦ Ε.Α.Μ θὰ τὰς κρίνουν Ἕλληνες ποταμιῶτες ἀμερόληπτοι καὶ οἱ Κισσάβιτιζαί, Ἀντωνῆς, Τσαοῦς, Μιχαὴλ Ἀγός, Γκατζαράνη, καὶ δὲ συμμαζεύονται.

**ΣΟΒΑΡΟΣ** ἀπειλεῖ κίνδυνος, τὸ Νοσοκομεῖον μας, νὰ κλείσῃ. Χρόνος βαρὺ πέφτει στὸ Δῆμο ὅπως εἴδετε, τάχα, οἰκόμεδο ἵνα ἀμελεῖται νέο. γαγονδὲς εἶναι ἡ Κυβέρνησις τὸ πρόβλημα αὐτὸ, προσπαθεῖ νὰ τὸ ἀντιμεπίσῃ μὲ τὸ ἐπιχειρημα ὅτι τὸ Δημόσιο εἶναι φτωχόν, εἰς εἶναι γνωστὰ τὰ τεράστια κονδύλια ποῦ ἔδευε οἱ στρατιωτικὰ δαπάνες. Εἶναι ντροπὴ ὁ καθηγητῆς νὰ ἐρίσκειται μισθολογικὰ σὲ κατώτερη κλίμακα τοῦ ἐπιλοχία καὶ χωροφύλακα!

Τὸ κράτος ποῦ ἀρνείται νὰ πληρώσῃ περὶ 180.000 τὸ χρόνο (πολὺ σωστὰ) θὰ ἔλθῃ ἀρωγὸ καὶ εἶναι θὰ ἀποκρίσῃ καὶ ἡ Βέροια συγχρονισμένο νοσοκομειακὸ κτίριον.

**ΓΙΑΤΙ** ἐπιτρέπεται καὶ διέσχονται τῆς Κεντρικῆς οδοῦ τὰ αὐτοκίνητα; Μήπως ἡ ἀνάγκη ἐπιβάλλει ὅπως κεντευθοῦν λίγα μέτρα, ἵνα εἴπω ἀπομακρυνθοῦν τὰ κωπάκια τῶν κομμικεδῶν ἀπὸ πάντοί τους καὶ ἔτσι προστατευθοῦν τὸ ροῦχα καὶ τὰ κοίτες τῶν δημοτῶν, ἀπὸ τίς κουτσουλῆς των. Ἐμπρὸς κ. Δήμαρχε. Βάλε τσεκούρι.

**ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟΣ** ἀπὸ τετραήμερου σφύδρος ἀνεμῆς, ποῦ ξεκάρφωσα καὶ τοὺς ταίγκους τῆς μπραγκαγαγορᾶς μας, ἐδύτωχως δὲν εἶχε καὶ θύμα. Ἔτσι κοντὰ στὴ σωρεῖα τῶν προβλημάτων τῆς πόλεως, μᾶς παρουσιάσθηκα τώρα καὶ νέο. Οἱ αἰωρούμενοι ταίγκοι τῆς ἀγορᾶς.

**ΕΤΣΙΘΕΛΙΣΜΩ** ἐργασδοῦ, οἱ ἐργάτες Ἀλιάρχωνος ὑπεστήσαν ἀνταγρῶν περικοπήν τῆς ἡμερομισθῶν των. 30 καὶ 35 εἰς. Παρὰ τὰτα οὐδεμίαν διαμαρτυρία ἤκουσθη παρὰ τῶν ἐργατῶν! Ὁ κ. Νομάρχης ποῦ κάθε πόνος τοῦ κληροῦν, τὴν νοιώθει καὶ δικό του, ἔχει χρέος νὰ ὑπερασπιθῆ τὴ δόστην ἐργατῶν, ποῦ τὰ ἐναλευθερα μέτρα καὶ ὁ φόβος τῆς ἐπόλυσης, τῆς ἐκώψαν τὴ φωνῆ.

**Βουλευτῆς κ. Χατζηδημητρίου** ποῦ παριστάνει στὴ βουλὴ τὸ κέρβερο τῆς «ἐθνικοφροσύνης» καὶ τοῦ Συναγερμοῦ θορυβῶν καὶ διακόπτων τοὺς ῥήτορας τῆς ἀντιπολιτείας μὲ ἀνέρθρους κραυγὰς ποῦ ἀπρόκα

λοῦν τὸν οἶκτο καὶ τῶν τῶν συναγερμικῶν κλακιδῶν τοῦ κ. Παπάγου, γιὰτὶ δὲν βγάζει καὶ καμμιὰ φωνὴ καὶ κατὰ τῆς ἐταιρίας «Βέρομιον» ποῦ ἀνευ αἰτίας ἐσφιτερίσθη ἀπὸ τοὺς ἐκλογεῖς του, ΔΥΟ ΔΙΣ καὶ μᾶς κατήχησε ραγιάδες; Ἡ ἐταιρία εἰσπράττει καὶ ἕνα γράμα γιὰ «λίπανο». Μήπως μὲ τὸ λάδι αὐτὸ λαδώνεται καὶ γλυστρά ὁ κόμπος τοῦ προβλήματος γιὰ αὐτὴ καὶ ἀδικεῖται ὁ κ. βουλευτῆς νὰ τὸ λύσῃ ὅπως ἀγρὸν ἠγγράσαν καὶ οἱ προκάτοχοι του δύο Γιάννηδες;

**ΜΙΑ** καὶ τὰ πλατάνια τῆς κεντρικῆς οδοῦ εἶναι κατὰ τὸν νεώπιον «ἱστορικόν» κ. Χριστοδούλου «ἱστορικὰ, πρὸ ὅλο τὸ φορτίο βρωμίας ποῦ συγκεντρώνουν ἐπάνω τους ἀε κηρυχθῶν μὲ Ν. διάταγμα «ἐρᾶ» καὶ ἀε προστατευθῶν τῆς τακούρας γιὰ χάρι του. Ὁμως ἡ ἀνάγκη ἐπιβάλλει ὅπως κεντευθοῦν λίγα μέτρα, ἵνα εἴπω ἀπομακρυνθοῦν τὰ κωπάκια τῶν κομμικεδῶν ἀπὸ πάντοί τους καὶ ἔτσι προστατευθοῦν τὸ ροῦχα καὶ τὰ κοίτες τῶν δημοτῶν, ἀπὸ τίς κουτσουλῆς των. Ἐμπρὸς κ. Δήμαρχε. Βάλε τσεκούρι.

**ΟΙ** συναγερμικοὶ Διαβατοῦ (Διατυχῶς ὁ Παπαγιάννης δῆμιπωσε καὶ μερικὸς ἐξυπνοὺς ἀγρότες ποῦ σερπεύουν μὲ τοὺς Μπεδοσάκιδες καὶ Ἀναστασίου). Ὅταν ἔχασαν τὴν ἐκλογὴν στὶς 26 Νοεμβρίου δὲ κάθησαν στὶ ἀγέ τους, ἀλλὰ ἔκαναν ἔντασι, γιὰ τυπικὸ λόγο καὶ εἶναι ἡ ἐκλογὴ. ἀναεληφθῆ τὴν 27ν Φεβρουαρίου. Τὸ ἀποτέλεσμα δὲ ἦν ἐπόμενον, ἦταν συντριπτικὸ γιὰ τὸ Παπαγιάννη ποδοκίτιο. Τὸ ὑπὸ τὸν κ. Ἡλῶν Βοριαζῆτην δημοκρατικὸν ὑπερίστανε κατὰ 57 ψήφους καὶ εἶναι ὁ Ἐρμόλαος τοῦ Παπαγιάννη Συνδυασμοῦ ἔμεινε γιὰ ἀπώτατη φωνὴ ἔμεινε, ὅπως σὲ λίγο θὰ μελετῆ καὶ ὁ ἀρχηγὸς τοῦ ἀντισυνομοκῶν Συναγερμοῦ σὶν ἡλικίαν ἄγαθῆς αἰδῆς... πιστεύει.

**ΔΗΜΟΚΟΠΩΝ** ὁ «ἑπτὰ ἄμενος, βουλευτῆς Βεροίας, ὑπεστήριξε στὴ βουλὴ ἀναφορὰν, ποῦ ὁ ἴδιος προεκάλεσε, τῶν ΣΑΚ, ὅπως ἀφαιρεθοῦν οἱ κληροὶ τῶν γεωπόνων τὴν ἀπάντησι τὴν πῆρε πληρωμὴν ἀπὸ τὸν ὑπουργὸ Γεωργίας Ἡ ἀφαιρέσις τοῦ κλήρου εἶνε θέμα πολὺπλοκου (ἐγίναν κύριοι οἱ γεωπόνοι) καὶ οἱ πολλοὶ γεωπόνοι ἐπίτελεσαν ἔργον σημακόν. Δὲν εἶδαμε ἀκόρη νὰ μιλήσῃ ὁ κύρ Μητσοῦς

καὶ κατὰ τῶν λαναράδων, ποῦ μᾶς χαράτωσαν ΔΥΟ ΔΙΣ! Γιὰτὶ τοῦ κόβεται ἡ φωνὴ στὸ σοβαρότατο τοῦτο ζήτημα τῶν δύο πόλεων Γιαννιτῶν—Βεροίας;

**Η ΤΟΣΟ** «ἀξιοπρεπῆς, Ἡπραεκλογικὴ παλεμικὴ τοῦ κ. Χατζηδημητρίου καὶ τῆς παρέας του, διὰ τῆς ἐφημερίδος του «Νίκη» μὲ τὸ κλισιὲ τῆς τενεκοπαράγκας τοῦ δηωρῶνος τοῦ ἀντιπάλου των, ὡς δῆθεν προῖον ὑπόπτου προελεύσεως ἔσχε καὶ τὰ ἐπακδουθᾶ τῆς. Παρεπέμφθησαν καὶ δικάζονται ὅλοι τὴν 2 Μαρτίου στὴ Θεοῦνηκ, γιὰ συκοφαντικὴ δυσφήμησι. Στὸ χορὸ μῆκε χωρὶς νὰ τὸ καταλάβῃ καὶ ὁ «ὑπεύθυνος» τῆς «Νίκης» κ. Δ. Θεοδωρῶπουλος. Αὐτὸ τὸ θόμα πῶς τὸ καταφέρει νὰ παριστάνῃ τὸν ὑπεύθυνον ἐφημερίδος καὶ νὰ ὑπηρῆ ὡς εἰσπρακτωρὸς Ταμεῖο; Ἐρωτᾶται ὁ κ. διευθυντῆς τοῦ Ταμεῖου.

**Ἡ 54** ἀρθρ. 63 ΝΔ 3026) ὁρίζει ὅτι ὁ Δικηγόρος δὲν δικαιούται νὰ παρέχει τὰς ὑπηρεσίας του εἰσπλειονα τοῦ ἐνδὸς νομικὰ πρόσωπο Δ Δ καὶ τοιαῦτα (ιδιωτικῶν). Ὁ κ. πρόεδρος τοῦ Δικ. Συλλόγου ἄς ἐνδιαφερθῆ γιὰ τὴν τήρησιν του.

**ΣΤΙΣ 6** Μαρτίου, ὁ Δικ. Σύλλογος Βεροίας, διενεργεῖ ἀρχαιρεσίας πρὸς ἀνάδειξιν πενταμελοῦς Δ.Σ. Ἐκ τῶν 52 μελῶν του, μόνον 5 ὑπέβαλον ἀποψηφιότητα Δείγμα καὶ τοῦτο τῆς γενικῆς ὁδρανείας, πρὸς συλλογικὴν δρᾶσιν, τῶν κ. κ. δικηγόρων, ἔτσι ὁ ἐκλογικὸς ἀγὼν σιτερεῖται ἐνδιαφέροντος.

**ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ** ΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΙΩΝ ΚΟΥΡΕΙΟΥ ΤΗΛΕΜ. ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 76



Ὅπτικα εἶδη εἰς πλοσίαν συλλογῶν. Μασθάλια πρεσβυωπίας, μυωπίας, καὶ κλπ. Ἐκτελοῦνται ποραγγελία Ὁφθαλμιάτρου Ὁσοῦτως ἐκτελοῦνται ἐπισκευαὶ σκελετῶν δημοσθυλίων ἀντὶ μικρῶς ἀμοιβῆς.

Διὰ κῆδε Τυπογραφικὴν ἔργασίον προτιμάτε τὸ Τυπογραφεῖον **ΓΙΩΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ** Κάτωθι ὁδοντίατροῦ Σμυρλῆ Βέροια—Τηλ. 4-02

**ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ**  
Δυνάμει τῆς ἐπ' ἀριθ. 511 1955 ἀποφάσεως τοῦ Δικαστηρίου τῶν ἐν Βεροία Πρωτοδικῶν, ἀνεγνωρίσθη τὸ ἐν Βεροία ἰδρυθὲν καὶ ἔδρυσον σωματεῖον ἐπὶ τὴν ἐπωνυμίαν «Ἐθνικὸς Σύνδεσμος Ἐπιδρῶν Ἀξιωματικῶν Βροίας» μὲ σκοπὸν τὴν συνένωσιν καὶ ἀργάνωσιν ἔλων τῶν Ἐπιδρῶν Ἀξιωματικῶν Βεροίας, ἐπιδιῶξιν ὁλοκληρώσεως τῶν ἐθνικῶν μας δικαίων, καταπολέμησιν καὶ ἐξουδετέρωσιν πᾶσης ἀθελλητικῆς προπαγάνδας, ἀνάπτυξιν καὶ ἐνδυνάμωσιν τοῦ ἐθνικοῦ φρονήματος τῶν μελῶν αὐτοῦ, προάσπισιν καὶ προαγωγῆν τῶν ἠθικῶν καὶ ἠλικῶν συμφερόντων τῶν μελῶν αὐτοῦ.  
Ἐν Βεροία τῆ 17-2-55 Ὁ Πληρεξούσιος Δικηγόρος Βεῶγγ. Σ. Παπαδαντωνάκης

**ΚΑΤΑΤΑΞΙΣ ΧΑΡΟΦΥΛΑΚΩΝ**  
Ἡ Διοίκησις Χαροφυλακῆς Βεροίας ἀνακοινεῖ ὅτι γίνονται δεκτοὶ πρὸς κατάταξιν εἰς τὴν Χαροφυλακὴν εἰς ἐκπληρωσάντες τὰς στρατιωτικὰς τῶν ὑποχρεώσεως καὶ μὴ ὑπερβάντες τὸ 30ὸν εἶος τῆς ἡλικίας τῶν ἐφ' ὅσον ἔχουσιν ἀπολυτήριον ΣΤ' Δημοτικοῦ Σχολείου καὶ ἄνω ἐπὶ τριετῆ θητεία.  
Πλείονες πληροφορίες στὴ Διοίκησις Χαροφῆς Βεροίας καὶ τὰ ὑπονομικὰ Τμήματα.

Ἄναι προσεχῶς ἐναρξὶς λειτουργῶν Βεροίας «Ὀλύμπιον». Ἄνι τελευταίως ἐγκαταστάσεις θερμῶν καὶ ψυχρῶν ὕδατος Ἀποστράκτωροι καμῖναι.

**ΜΕΤΑΦΟΡΑ** ΓΡΑΦΕΙΟΥ  
Ὁ κ. Μιλτιάδης Θεοδοῦδης δικηγόρος μετέφερε τὸ δικηγορικὸν γραφεῖον του εἰς Γιουνοῦ (πρῶτη γκαρβῶν ἐφοδισμοῦ ἔναντι ἐρηνοδικείου).

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΚΙΡΤΖΗΣ**  
ΕΙΔΙΚΟΣ  
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ-ΡΑΔΙΟΛΟΓΟΣ  
Ἐν Βεροία

Ἀκτινογραφίαι—Ἀκτινογραφίαι. Ὑπεριδῆσις ἀκτίνες—Ὑπερβροί. Φωτὸλυσις Ὑπερβρογέα κόματα. Διαθεσιμὰ—Ἀκτινογραφίαι ἐν σειρᾷ τοῦ δωδεκαδωκιδίου—Γαλβανισμοὶ—Φαροδισμοὶ—Ὁρθοδίαγραμμοὶ καρδίας (μὲ ἀρθρογραφίαν)—Ἡλεκτρικὰ μασσᾶς Ἡλεκτρικὰ δονήσεως κλπ. κλπ.

**ΛΕΩΝ. ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ**  
ΙΑΤΡΟΣ  
ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ  
Διέχεται καθ' ἐκάστην εἰς τὸ ταπεινὸν του ὁδὸς Βικέλλα 4. Τηλ. 5-17 (πρῶτην ἀδοντιοτερεῖον Χαροφῶν τῆς Χασιώτου)

ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ  
ΙΑΤΡΟΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ  
**ΑΚΤΙΝΕΣ Χ**  
Διέχεται καθ' ἐκάστην Ὀδὸς Βικέλλα